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Elternrat Bellach  

Protokolle 2018/2019 : Elternratssitzung Nr. 3 
 

Vorsitz Mischa Burzan, Patrizia Schaerer 

Anwesende Nadia Gunzinger, Astrid Bucher Grütter, Christine Walker, Gisela 
Bläsi, Anna Buccieri, Ursula Rihs Stüdeli, Chrifa Ezzedini, Denise 
Kälin, Ines Pocher, Diana Linder 

Entschuldigt Ivo Romanelli, Corinne Gonseth Neuenschwander, Andrea Tami, 
Ilyas Kilbiyik, Pascal Nyffeler, Cemal Demir, Anne-Frédérique 
Naef, Evelyn Hofer, Evelyne Rohner, Carole Hohl 

Unentschuldigt Claudia Can, 

Gäste  

Protokoll Nadia Gunzinger, Christine Walker 

Datum Mittwoch, 31.01.2019 

Zeit 20:00 – 21:30 Uhr 

Ort Restaurant Tell - Bellach 

 
Traktanden:  
 

1. Begrüssung 

 2. Protokollführer bestimmen 

 3. Kinderflohmarkt Update  

 4. Fair bewegt Update 

 5. Prävention Anlass Update 

 6. Homepage  

 7. Varia  

 8. Abschluss 
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Elternrat Bellach  

 
1. Begrüssung 

Mischa begrüsst die Anwesenden ganz herzlich zur heutigen Sitzung. 
 

2. Protokoll Nadia und Christine 

Das Protokoll wird von Nadia Gunzinger geschrieben. Christine Walker wird das 
Protokoll sichten. 
 

3. Kinderflohmarkt Update 

Mischa informiert und gibt den Flyer in Umlauf (Anhang). Die Flyer werden via 
Schulleitung an die Klassen verteilt. Es ist keine Anmeldung erforderlich. Die 
A3-Plakate werden ausschliesslich in Bellach aufgehängt. Die Kaffeeecke wird 
vom Elternforum (Lucilia von Däniken Mendes) geführt. Die Einnahmen werden 
an den Kinderhort Bellach gespendet. Nadia wird einen Bericht und Fotos für 
Schoolnews, sowie die Webseite erstellen. 
 

4. Fair bewegt update 

Der Anlass wurde auf den 7. und 21. September verschoben (aufgrund der Ver-
fügbarkeit der Turnhalle). Ines informiert über den aktuellen Stand und gibt den 
Flyer in Umlauf (Anhang). An der nächsten Elternratssitzung werden HelferIn-
nen für den Anlass bestimmt. 
 

5. Prävention Anlass Update (26. März 2019) 

Mischa dankt Astrid Bucher für Ihren Einsatz. Astrid informiert über den aktuel-
len Stand. Der Anlass ist organisiert, die Einladungen werden am 11. März in 
die Klassen verteilt. Der Anlass ist mit Anmeldung, um die zu erwartende Menge 
etwas abschätzen zu können. Die Polizisten Sascha Rüti sowie allenfalls noch 
Marco König, werden den Anlass zum Thema „Sicherheit auf dem Schulweg“ 
durchführen. Ursula und Chrifa werden Astrid am Anlass helfen. Das Apero wird 
von Elternratsmitgliedern gespendet. (Ursula - Weisswein, Mischa – Chips, Pat-
rizia - Mineral mit Kohlensäure, Diana – Mineral ohne, Mischa – Becher ). 

Die Elternräte Lommiswil und Selzach werden auch eine Einladung erhalten. 

 

6. Homepage 

Ines informiert, dass die Webseite elternrat-bellach.ch online ist. Sämtliche an-
stehende Anlässe sind aufgeschaltet. Ausserdem sind die Protokolle von den 
letzten zwei Jahren, sowie Berichte und Fotos online. Es fallen jährliche Kosten 
von CHF 68 für die Homepage an. Unterhalten wird sie vom Vorstand des El-
ternrates. Inputs sind gerne willkommen. 

 

7. Varia 

 Sprachvermittler: Ines aktualisiert die Liste, stellt diese online und sendet 
sie an Ivo Romanelli. 
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 Anfrage vom Elternrat Lommiswil : Der Elternrat Lommiswil plant einen 
Anlass zum Thema « Taschengeld / Jugendlohn » in Zusammenarbeit 
mit der Fachstelle Schuldenberatung Soloturn durchzuführen (ca. Ende 
April). Wir könnten am Anlass partizipieren, ohne dass dadurch Kosten 
für uns entstehen würden. Patrizia wird Stefan Niederhäuser vom Eltern-
rat Lommiswil antworten, dass wir uns gerne anschliessen. 

 Laternenumzug : Mischa informiert über die Diskussionen im Vorstand. 
Der Laternenumzug ist ein grosser Budgetposten für den Elternrat. Dies 
soll optimiert werden. Die Weggli und Schokoladenstängeli für die Kinder 
sollen weggelassen werden, da ein reichhaltiges Buffet durch die El-
ternschaft bereitgestellt wird. Für den Glühwein könnte man einen Spon-
sor (Reda vom Rest. Tell, Gisela fragt an ) suchen. Die Arbeitsgruppe 
wird mit der Schulleitung das Gespräch suchen. 

 Cybermobbing : kurzes Update von Chrifa. Astrid prüft, ob allenfalls ein 
Informationsanlass in die Wege geleitet werden könnte. 

 

8. Abschluss 

Mischa bedankt sich bei allen Anwesenden. 

 

9. Datum der nächsten Sitzung 

Dienstag, 21. Mai 2019, 20 Uhr, Ort wird noch bekannt gegeben 

 

Bellach,1. Februar 2019 
 
Für die Richtigkeit des Protokolls: 
Nadia Gunzinger 
Christine Walker 


